
www.9alami.com 

 

 

 

 

 

 

    الأنشطة سير الدرس 
 

 : هو  57  × 1,7حساب   -

 

 :أحط بخط مغلق الجواب الصحيح  -

 96,8 -أ 

 9,68 -ب          

 0,969 -ج       

 96,9 -د       

 969 -ه       

 

 

 : أحسب الجداءات التالية   -

3,51× 10 =………….….…….. 

3,51× 100 =………………….. 

8,51× 0,1 =………….……….. 

33,6× 10 =………….……….. 

824× 0,001 =……………….. 

 

:أتمم بكتابة العدد المناسب أو الوحدة المناسبة   -  

 100 dm² = …………………….m² 

154 cm² = …….……………dm² 

6958 dam² = …………………….hm² 

16 km² = 160000……...……... 

                                              500 dam² = 0,05……..………….     

  

 

  1التمرين 

 

 

 
 

 
 

 

 :  2التمرين

 
 

 
 

 : 3التمرين

 القسم
 

 رقم الجذاذة الأسبوع ةالحص الموضوع المادة

 .رابعال
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